

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Мусрепов Нуржан Жидебаевич, Хабиева Тамара Хамитовна, Жангелова Шолпан Болатовна, Капсултанова Дина Амангельдиновна

Название статьи Кардиохирургическая помощь взрослому населению в городском кардиологическом центре Алматы

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Наряду с эффективностью кардиохирургии, которая включает достижение индикаторов эффективного лечения, необходимо обеспечить рациональное использование объёмов, ресурсов, управления процессами. Пациенты нуждаются в обеспечении своевременного направления и отбора пациентов на кардиохирургическое лечение, что требует организации плановых бесплатных консультаций кардиохирургов на амбулаторном этапе.

2. Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в глубоком анализе объёмов оказываемой кардиохирургической помощи населению Городским Кардиохирургическим Центром г.Алматы, что демонстрирует современный этап развития кардиохирургии, который соответствует международным стандартам.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования было выявлено, что Обеспеченность населения доступностью кардиохирургической помощи, в том числе при пороках сердца, у взрослого населения требует организации качественного диспансерного наблюдения и своевременного отбора пациентов на хирургические методы лечения

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на разработке комплекса мероприятий по совершенствованию доступности и эффективности качественной кардиохирургической помощи взрослому населению, в том числе и с пороками сердца требует более детального изучения проблем организации кардиохирургической помощи взрослому населению путём социологических исследований (анкетирования), что позволит разработать предложения по доступности и оптимизации механизмов ее обеспечения.

6. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

7. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

8. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

10. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент Бюллер Елена Александровна
Ученая степень к.э.н., доцент
Должность доцент
Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

